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HELSINGIN PALLOSEURA RY:N SYYSKOKOS
sunnuntaina 30.11. klo 17.00

SARJAILMOITTAUTUMISET
tammikuun aikana

TÄRKEITÄ PÄIVÄMÄÄRIÄ



HPS:n perhefutiksessa 3–5-vuotiaat (2020–2022 syntyneet) tytöt ja pojat
harjoittelevat yhdessä vanhemman kanssa jalkapallon perustaitoja sekä yleisiä
liikunnallisia taitoja. Perhefutis tarjoaa lapsille hauskan ja turvallisen tavan liikkua
sekä oppia ryhmässä toimimista, ja aikuisille mahdollisuuden viettää
liikunnallista laatuaikaa lasten kanssa.

Harjoitukset on suunniteltu niin, että kaikilla on koko ajan toimintaa. Lapsi
pääsee näyttämään osaamistaan ja oppimistaan, ja vanhemmat voivat osallistua
oman kuntonsa ja jaksamisensa mukaan – halutessaan kevyesti mukana liikkuen
tai täysillä pelaten ja leikkien.

Harjoituksissa tutustutaan pallon kuljettamiseen, potkaisemiseen ja
pallonhallintaan erilaisten leikkien ja ratamuotoisten harjoitteiden kautta. Lisäksi
opitaan ryhmässä toimimista ja kokeillaan jalkapallon perustaitoja erityisesti
vanhempien lasten kiinnostuksen mukaan.

2020-2022 syntyneet tytöt ja pojat

Ajankohta: 25.10.-13.12. (6 kertaa, perutut kerrat 1.11./6.12.) 
Aika: lauantaisin klo 10.15-11.00
Paikka: Torpparinmäen peruskoulu (Ylä-Fallintie 54)
Hinta: 55 €. (sis. ohjauksen, kenttävuokran, rekisteröinnin ja vakuutuksen). Mikäli
olet jo osallistunut vuonna 2025 HPS futiskouluun, -kerhoon tai perhefutikseen,
on hinta 50 €. Sisaralennus 5€/toinen lapsi.

Mukaan harjoituksiin tarvitset mukaan oman pallon ja juomapullon lisäksi
liikuntasaliin soveltuvat kengät. Säärisuojien käyttöä suositellaan vakuutusturvan
vuoksi.

Perhefutista voi kokeilla rauhassa kaksi kertaa. Jos pelaaja jatkaa mukana 2.
kerran jälkeen, rekisteröidään hänet Helsingin Palloseuraan. Lapset on
vakuutettu seuran puolesta, vanhempia ei ole vakuutettu.

HPS:N PERHEFUTIS

ILMOITTAUDU MUKAAN

https://hps.myclub.fi/flow/courses/9660973?group_id=70907


HPS kokoontui lauantaina 18.10. päättämään kautta 2025 yhteiseen juhlaan. Kauden
aikana seurassa on nähty hienoa kehitystä, iloa, yhteishenkeä ja urheilullisia
onnistumisia – ja nyt oli aika palkita ansioituneet pelaajat ja seuratoimijat. 

HPS 2025 Taitavin tyttö – Lilli Salminen (Tytöt 2012–2013)
Lilli on kehittynyt kauden aikana valtavasti. Hän harjoittelee aina täysillä, myös
omalla ajallaan, ja on erinomainen esimerkki muille pelaajille sitoutumisesta ja
tavoitteellisuudesta.

HPS 2025 Taitavin poika – Samuel Määttänen (Pojat 2015)
 Samuel erottuu kentällä älykkäällä pelaamisellaan ja kovalla työmoraalilla. Hän on
P2015-joukkueen keskikentän moottori ja harjoituksissa aina täysillä mukana.

HPS 2025 Ison kentän tyttöpelaaja – Moona Nurminen (B-tytöt)
Moona on noussut B-tytöistä HPS:n liigajoukkueeseen ja U16-maajoukkueeseen.
Ahkera harjoittelija, jonka puolustustaidot ja asenne tekevät hänestä esimerkillisen
pelaajan.

HPS 2025 Ison kentän poikapelaaja – Leo Wevelsiep (Pojat 2011)
Leo on kehittynyt huimasti ja noussut Suomen parhaiden U14-pelaajien joukkoon.
Joukkueensa kapteenina hän johdatti HPS:n eteläliigan hopealle.

HPS Kiittää – Seuratoimijapalkinto: Antti Kankkunen
Antti on yli 20 vuoden ajan ollut korvaamaton osa HPS-yhteisöä hallitöissä, huollossa
ja johtokunnassa. Hänen työnsä on mahdollistanut upeat harrastusolosuhteet
sadoille hopsilaisille.
 
Seuran paras pelaaja – Östikan kannu: Ria Karjalainen (Naisten edustus)
Ria Karjalainen voitti Briotech Kansallisen Liigan maalipörssin 18 osumallaan ja
valittiin seuran parhaaksi pelaajaksi. Hän on ollut ratkaiseva tekijä HPS:n nousussa
liigan kärkijoukkueiden joukkoon.

KAUDEN PÄÄTÖSJUHLA
JA PALKITTAVAT

LUE LISÄÄ JA KATSO KAIKKI PALKITUT

https://www.hps.fi/uutiset/hps-juhli-kauden-paattajaisia-palki/


Kiinnostaako seuran kehittäminen ja haluatko olla mukana
viemässä HPS:ää kohti sen visiota olla houkuttelevin jalkapalloseura
vuonna 2028? Nyt sinulla on mahdollisuus asettua ehdolle HPS:n
johtokuntaan.

Johtokunta vastaa seuran toiminnan kehittämisestä, strategian
toteutumisesta ja arvojemme – iloisuuden, sinnikkyyden ja
tavoitteellisuuden – mukaisesta tekemisestä. Johtokunta kokoontuu
noin kerran kuukaudessa, ja työ on vapaaehtoista.

Johtokunnan jäsenet osallistuvat myös eri työryhmiin, kuten
olosuhteet, kumppanuudet, seurakulttuuri, tapahtumat,
urheilutoiminta, vastuullisuus ja viestintä. Mukaan voivat hakea sekä
kokeneet toimijat että uudet tekijät – tärkeintä on kiinnostus
kehittää seuraa yhdessä.

Uudet johtokunnan jäsenet valitaan HPS:n sääntömääräisessä
syyskokouksessa 30.11.2025 klo 17.00. Syyskokouksessa käsitellään
myös jäsenmaksut, vahvistetaan toimintasuunnitelma ja talousarvio
sekä valitaan johtokunnan jäsenet.

Ilmoittaudu ehdokkaaksi HPS:n johtokuntaan viimeistään 15.11.2025.
Kaikki määräaikaan mennessä ilmoittautuneet ehdokkaat esitellään
jäsenistölle ennen kokousta.

HAE HPS:N JOHTOKUNTAAN

LUE LISÄÄ TÄSTÄ

https://www.hps.fi/uutiset/kiinnostaako-seuran-kehitystyo/




Futiskerhossa liikutaan sekä pallojen kanssa että ilman palloja.
Kerhon aikana tutustutaan pallon kanssa toimimiseen leikkien ja
pelien kautta. Tavoitteena on saada paljon pallokosketuksia ja
totutella esimerkiksi pallon kuljettamiseen, suojaamiseen ja
potkaisemiseen. 

2020-2021 syntyneet tytöt ja pojat

Ajankohta: 23.10.-4.12.2025 (7 kertaa) 
Aika: torstaisin kello 17:15-18:00
Paikka:  Pakilan peruskoulu (Halkosuontie 88)
Hinta: 65€. (sis. ohjauksen, kenttävuokran, rekisteröinnin ja
vakuutuksen). Mikäli olet jo osallistunut vuonna 2025 HPS
futiskouluun, -kerhoon tai perhefutikseen, on hinta 60€.
Sisaralennus 5€/toinen lapsi.

Osallistujat vakuutetaan seuran toimesta sekä rekisteröidään
Helsingin Palloseura ry:n pelaajiksi.

Mukaan harjoituksiin tarvitset oman pallon, liikuntasaliin soveltuvat
kengät, juomapullon ja sisäliikuntavaatteet. Säärisuojien käyttöä
suositellaan vakuutusturvan vuoksi. Kaksi ensimmäistä kertaa voi
kokeilla maksutta.

TALVEN FUTISKERHOT

ILMOITTAUDU MUKAAN

https://hps.myclub.fi/flow/courses/9660932?group_id=70905


Verkkokauppa avautumassa
syksyn aikana!



Tiedätkö, mitä poikasi ajattelee naisista?
Sosiaalinen media ja pelikulttuuri vaikuttavat vahvasti nuorten
maailmankuvaan – ja valitettavasti monissa kanavissa leviää
naisvihamielisiä arvoja, puhetta ja käytösmalleja. Siksi on tärkeää, että isät
pysähtyvät keskustelemaan poikiensa kanssa näistä asioista.

HPS on mukana Mannerheimin Lastensuojeluliiton Haaste isille -
kampanjassa, joka rohkaisee isiä käymään avoimen keskustelun poikansa
kanssa isänpäivään 9.11. mennessä.

Kampanjan tavoitteena on, että vähintään 10 000 isää osallistuu
haasteeseen – tehdään yhdessä Suomesta turvallisempi tytöille ja naisille.

Vinkkejä keskusteluun
Valitse rauhallinen hetki – esimerkiksi autossa, saunassa tai
harrastuksen lomassa.
Aloita rennosti: “Luin jutun, jossa kerrottiin…” tai “Oletko huomannut,
että joissain peleissä puhutaan tytöistä epäkunnioittavasti?”
Kuuntele, kysy ja keskustele – ei tarvitse olla samaa mieltä kaikesta.
Jos poika ei halua puhua, pohdi asioita ääneen ja osoita, että aihe on
tärkeä.

Yhdessä voimme vaikuttaa siihen, millaisia arvoja seuraava sukupolvi
kantaa mukanaan – kentällä ja sen ulkopuolella.

HPS MUKANA MLL:N HAASTE
ISILLE -KAMPANJASSA

LUE LISÄÄ JA OSALLISTU

https://haasteisille.fi/
https://www.hps.fi/


Matti saapui seuraan vuonna 2010 ja on siitä lähtien ollut olennainen
osa Hopsia. Miehen varsinainen rooli on ollut aikuisten
maalivahtivalmennuksen parissa, mutta Mattihan ei lopu siihen.  

Milloin tarvitaan korjausapua, telinekatsomoiden kasaamista tai
viimeisimpänä Briotech Arenan kuuluttamon maalaamista, niin Matti
rientää apuun. Onpa miehellä ollut kätensä mukana myös HPS-talon
sisäpuolen ehostamisessa vihreällä värillä. Kun todetaan, että joku
hoitaa, niin useimmiten Matti on se korvaamattoman arvokas "joku".

KIITOS MASA!

Bensalenkkarit Oy on mukana tukemassa HPS:n vapaaehtoistyötä
lahjoittamalla lounaslahjakortit valituille kuukauden vapaaehtoisille.

Ilmianna meille joukkueenne vapaaehtoinen, joka arvokkaan
vapaaehtoistyöpanoksensa ansiosta ansaitsisi saada huomiota.

Ehdota kuukauden vapaaehtoista klikkaamalla tästä!

KUUKAUDEN
VAPAAEHTOINEN:
MATTI MÄNTYNEN

https://forms.office.com/pages/responsepage.aspx?id=2AN67kxXZECKoM2kxc1r10y2iGcXnBBKhseKlmEFIU5UNlFaWjhLSEZVUFJOWVNTUDdVQzFCSkRSTi4u&route=shorturl


HPS:N KOTIOTTELUIDEN
YLEISÖMÄÄRÄT KASVUSSA

HPS:n Briotech Kansallisen Liigan otteluissa kävi kaudella 2025
keskimäärin 403 katsojaa, mikä on 13 % enemmän kuin viime kaudella ja
yli kaksinkertainen määrä ensimmäiseen liigakauteen 2021 verrattuna.

Miesten joukkueen otteluissa yleisökeskiarvo nousi 263 katsojaan, mikä
merkitsee 16 % kasvua edellisvuodesta.

Kasvua ovat vauhdittaneet muun muassa paremmat olosuhteet,
onnistunut ottelutapahtumien kehittäminen ja pitkäjänteinen panostus
seuran viestintään ja markkinointiin.

Yleisökeskivarvo HPS:n Briotech Kansallisen Liigan kotiotteluissa.

Yleisökeskivarvo HPS:n miesten edustusjoukkueen kotiotteluissa.



Alennushintaiset lomat varattavissa pääsiäiseen 2026 asti.



HPS:n aikuisten kuntofutis tarjoaa mahdollisuuden liikkua rennossa
ja kannustavassa porukassa ilman suorituspaineita. Aiempaa
pelikokemusta tai huippukuntoa ei tarvita – riittää, että saavut
paikalle ja nautit liikkeestä.

Kuntofutis starttaa marraskuussa, ja harjoituksia järjestetään
kolmesti viikossa HPS:n Kuplassa:

Maanantaisin klo 21–22, vastuuvalmentajana Matti Lattu
Lauantaisin klo 9–10, vain naisille, vastuuvalmentajana Lasse
Sunnuntaisin klo 14–15, vastuuvalmentajana Lasse

Osallistujille muodostetaan omat ryhmät naisille ja miehille.
Ensimmäisen kerran jälkeen osallistumisen voi vielä perua
veloituksetta.

Hinnat (kuukausimaksu, vähintään 3 kk sitoutuminen):

1 kerta viikossa: 35 € / kk
2 kertaa viikossa: 70 € / kk
3 kertaa viikossa: 90 € / kk

Hintaan sisältyvät pallot, valmennus, kenttävuoro ja hyvä fiilis.

Lisätietoa HPS:n kuntofutiksesta stina.pasanen@hps.fi

HPS:N KUNTOFUTIS

ILMOITTAUDU MUKAAN

https://hps.myclub.fi/flow/courses/9751237


NAISTEN EDUSTUS
HPS päätti Briotech Kansallisen Liigan kautensa upeasti kotivoittoon
18.10., kun Åland United kaatui Briotech Arenalla 2–1. Kauden
viimeinen ottelu keräsi 552 katsojaa, joka oli kauden yleisöennätys ja
kaikkien aikojen kolmanneksi suurin yleisömäärä.

HPS sijoittui lopulta Mestaruussarjassa neljänneksi – vain kahden
pisteen päähän pronssimitalista. Kauden aikana nähtiin useita
historiallisia hetkiä, joista yksi suurimmista oli 3.10. pelattu 2–1-voitto
KuPS:sta, mikä oli HPS:n seurahistorian ensimmäinen kilpailullinen
voitto kuopiolaisista.

Kauden päätteeksi Ria Karjalainen kruunattiin Briotech Kansallisen
Liigan maalipörssin voittajaksi 18 osumallaan. Hänet palkittiin kauden
päätösjuhlassa myös seuran parhaana pelaajana ja sai Östikan
kannun, joka on nimetty seuralegendan ja HPS:n kunniajäsenen Kaj
Österbergin mukaan.

Tulevan kauden valmistelut ovat jo käynnissä. HPS on solminut
jatkosopimukset puolustaja Aura Nyholmin, puolustaja Vilma
Oksasen, keskikenttäpelaaja Henni Rinkisen, laitapelaaja Tessa
Perttulan, maalivahti Venla Roineen, keskikenttäpelaaja Eevi
Paakkarin, keskikenttäpelaaja Anna-Stina Simosen sekä
päävalmentaja Antti Ruonalan kanssa. Sopimusuutisia julkaistaan
syksyn mittaan HPS Naisten Instagramissa sekä seuran verkkosivuilla.

Nyt joukkue viettää ansaittua lomaa ja palaa joukkueharjoitusten
pariin marraskuussa.

SEURAA @HPSNAISET
INSTAGRAMISSA

EDAREIDEN KUULUMISET

https://www.instagram.com/hpsnaiset/


MIESTEN EDUSTUS
HPS:n kausi Miesten Kakkosessa päättyi hienosti neljänteen sijaan
lohko B:ssä. Nyt katseet on käännetty kohti tulevaa kautta. Joukkueen
rakennustyö on hyvässä vauhdissa, ja useita tärkeitä palasia on jo
kiinnitetty tulevaa kautta varten.

HPS on julkaissut jatkosopimukset puolustaja Elias Lambergin,
maalivahti Pyry Saarron, laitahyökkääjä Sami Grönbergin ja sisäisen
maalipörssin voittaneen hyökkääjä Elias Apajalahden kanssa. Syksyn
mittaan joukkueen pelaajasopimuksia julkaistaan HPS Miesten
Instagramissa. Lokakuussa seura sai tärkeän uutisen, kun
päävalmentaja Marko Ignatius jatkaa joukkueen peräsimessä myös
kaudella 2026.

Ignatius saapui HPS:aan kaudeksi 2024 Käpylän Pallosta ja on ollut
keskeinen osa joukkueen nousujohteista kehitystä.

Ignatius kertoo jatkopäätöksen olleen luonnollinen osa käynnissä
olevaa kehitysprojektia.
 – Koin, että projekti on vielä kesken. Me aloitettiin yhteinen matka pari
vuotta sitten. Ensimmäisellä kaudella tavoite oli nousta Kolmosesta
Kakkoseen, ja se saavutettiin. Tälle kaudelle asetettiin tavoitteeksi
sarjapaikan säilyttäminen, ja se ylitettiin kirkkaasti olemalla neljänsiä.
Kun iso osa pelaajistakin jatkaa, halusin ehdottomasti olla mukana
jatkamassa tätä työtä, Ignatius sanoo.

Tavoitteet kaudelle 2026 ovat kunnianhimoiset.
 – Haluamme parantaa kaikilla osa-alueilla. Mittareina voidaan pitää
arjen toiminnan ja tekemisen laatua, sitoutumista – ja totta kai myös
tuloksia, päättää Ignatius.

SEURAA @HPSMIEHET
INSTAGRAMISSA

EDAREIDEN KUULUMISET

https://www.instagram.com/hpsmiehet/


LÄHETÄ SUUNNITTELEMASI LOGO INFO@HPS.FI



HOME TEAM HEROES -
KORTTIPELI JOUKKUEILLE

VARAINHANKINTANA
Home Team Games suunnittelee ja julkaisee Home Team Heroes -
jalkapallokorttipeliä, johon myös teidän joukkueenne voi päästä
mukaan!

Uniikki tuote, joka erottuu fanituotteista
Varainhankinta ilman riskiä – osuus jokaisesta myynnistä
Ei ylimääräistä työtä – kaikki hoidetaan puolestanne
Joukkue saa 50 % voitoista

LUE LISÄÄ

https://bin.yhdistysavain.fi/1579948/LFGvPAL2hqtlD8stK5Z70cr-7j/hometeamheroes_info.pdf
https://bin.yhdistysavain.fi/1579948/LFGvPAL2hqtlD8stK5Z70cr-7j/hometeamheroes_info.pdf


Seuran nuorin poikien joukkue, eli 2019–2020 syntyneiden ikäluokka,
käynnisti toimintansa virallisesti keväällä 2025, kun vuotta vanhemmat
2018-syntyneet siirtyivät omaan joukkueeseensa. Nopeasti kasvavassa
joukkueessa on jo yli 50 pelaajaa, sekä vasta-alkajia että jo pidempään
pelanneita. Joukkueen tavoitteena on tarjota jokaiselle sopivia
haasteita ja elämyksiä iloisessa ilmapiirissä ja laadukkaissa
olosuhteissa.

Joukkueen vastuuvalmentajana toimii Jari Karjalainen apunaan
joukko aktiivisia ja osaavia vanhempi- ja junnuvalmentajia.
Valmennuksen kulmakiviä ovat hauskuus, suunnitelmallisuus ja
yksilön huomioiminen. Harjoituksissa pyritään siihen, että jokainen saa
onnistumisen kokemuksia ja pääsee kehittymään omalla tasollaan.
Pelaajat jaetaan harjoituksissa ryhmiin taitotason mukaan, jotta
harjoitteet ovat sopivan haastavia. Harjoitusten pääpaino on
pallonkäsittelyssä, pelitaitojen kehittämisessä ja yhteispelin
vahvistamisessa.

Pelit kuuluvat olennaisena osana toimintaan. Joukkue osallistuu talven
aikana Talvi- ja Itäliigaan sekä pelaa useita harjoituspelejä. Tavoitteena
on, että jokainen saa peleistä kokemuksia, onnistumisia ja ennen
kaikkea innostusta futikseen. 

Meillä jokainen voi harrastaa futista omien tavoitteidensa mukaan: osa
treenaa ja pelaa tavoitteellisesti kohti ikäluokan kärkeä, osa nauttii
rennommasta harrastamisesta ja liikunnan ilosta. Kaiken tasoiset
pelaajat ovat lämpimästi tervetulleita mukaan toimintaan! Lisätietoja
saat joukkueenjohtaja Juha Toivaselta (jutoivanen@gmail.com).

JOUKKUEEN NETTISIVUT

ESITTELYSSÄ HPS P19-20

https://www.hps.fi/joukkueet/joukkueet/pojat/p19-20/


HENKILÖESITTELY
OSSIAN LANNE

Työpäivän lounasvalinta?
Joku nopea safka kaupasta, tai jos intoa riittää panostaa, niin tuon
kotoa itse tekemää "pelipäivän" kanapastaa.

Parasta futiksessa?
Jalkapallossa parasta on nähdä pelaajien onnistuvan asioissa
kentällä, joita on treeneissä harjoiteltu. On hienoa nähdä ilo ja
intohimo harrastuksen parissa – miten pelaajat uskaltavat tehdä
taidokkaita ja rohkeita ratkaisuja kentällä sekä uskaltavat myös
epäonnistua! Voittamisen fiilis pelin jälkeen on upea. Fudiksesta
ei turhaan puhuta "kuningaslajina".

Paras muisto omalta peliuralta?
Meillä oli tosi tiivis porukka junnuaikoina Nupsissa, ja ison osan
kanssa jatkettiin aina miesten peleihin asti. Nykyään se on myös
meidän kaveriporukka. Parhaita muistoja ovat Kokkola Cupin
hopeasija, aluesarjan voitto (korkein sarjataso siihen aikaan) ja
nousu NuPSin miesten kanssa 2. divisioonaan. Kaikki
ulkomaanreissut ovat myös jääneet elävästi mieleen.

Mottosi, mantrasi tai elämänviisautesi?
Go with the flow!

Nimi
Ossian Lanne

Rooli Hopsissa
Päätoiminen seuravalmentaja
(P2017, P2010, kilpavalmennus)

HPS-ikä
1 viikko (aloitti työssään 1.11.)



HPS taistelee SM-mitaleista taas kaudella 2026!

Tarjoamme loistavan mahdollisuuden olla mukana Kansallisen
Liigan mitalitaistossa -yhdessä upeiden HPS-naisten kanssa.
Lisäksi HPS-miesten joukkue esiintyy Kakkosessa.

Oletko yrittäjä, markkinointipäättäjä tai tunnetko tahon, joka voisi
hyötyä yhteistyöstä HPS:n kanssa? Vinkkaa meille itsesi,
työpaikkasi tai tuttavasi, jolle voimme esitellä mahdollisuuksia
monipuolisen markkinointiviestinnän toteuttamiseen yhdessä
HPS:n kanssa.

HPS tarjoaa räätälöityä paikallismarkkinointia, urheiluun liittyvää
promootiota tai kattavaa markkinointiyhteistyötä Kansallisen
Liigan puitteissa. Lisäksi alueemme on yksi Suomen
ostovoimaisimmista ja sopii minkä tahansa valtakunnallisen
brändin kohteeksi.
 
HPS on yksi Suomen suurimmista jalkapalloyhteisöistä ja maan
ehdotonta kärkeä tyttö- ja naisfutareilla mitattuna. Tähän
kohderyhmään ja sen tuomiin mahdollisuuksiin löytyy varmasti
halukkaita yhteistyökumppaneita. 
 
Onnistuaksemme  projektissamme mahdollisimman hyvin –
pyydämme jäsenistöltä apua vinkkien muodossa. Eli tervetuloa
mukaan ”talkoisiin” ja vinkkaa! 

Vinkata voit: 
ninja.vesa@hps.fi / 050 470 0241
pasi.paakki@hps.fi / 040 829 5805

Kaikki sopimukseen päätyvien vinkkien antajat palkitaan
fanituotepaketilla!

VINKKAA KUMPPANI



HPS JÄSENKORTTIEDUT
HPS JÄSENKORTTI LÖYTYY SEURAN MYCLUB-SOVELLUKSESTA

KATSO JÄSENKORTTIEDUT TÄSTÄ

https://www.hps.fi/faneille/hps-jasenkortti/


VINKKAA HPS:N
UUTISKIRJEESEEN JUTTU

Haluaisitko nähdä oman joukkueesi, vapaaehtoisen tai
seuratoimijan esillä HPS:n uutiskirjeessä? Etsimme
jatkuvasti uusia tarinoita, jotka kertovat Hopsin hengestä
ja arjen sankareista kentillä ja niiden ulkopuolella.

Voit vinkata esimerkiksi:
 ⚽ Kuukauden vapaaehtoisen – kuka tekee seurassa
pyyteetöntä työtä yhteisön hyväksi?
 👟 Joukkue-esittelyn – esittele oma joukkueesi, sen
pelaajat, valmentajat tai hauskin treenimuisto!
✈️ Turnausmatkan – kävittekö pelaamassa jossain päin
Suomea tai ulkomailla? Kerro reissun tunnelmista ja
kohokohdista!
 🏆 Pelaajatarinan – joku pelaajistanne on ottanut
kehitysloikan, noussut edustukseen tai tehnyt jotakin
erityisen hienoa?
 💚 Tarinan seuratoiminnasta – kerro tapahtumista,
tempauksista tai yhteisöteoista, jotka ansaitsevat tulla
jaetuiksi.

Jokainen vinkki on arvokas – ja auttaa tekemään HPS:n
yhteisöä näkyväksi.

📩 Lähetä juttuvinkkisi sähköpostilla HPS:n
viestintävastaavalle Jesse Peltomaalle:
jesse.peltomaa@hps.fi


